
Книга дитинства вже 
дописана

Стрункі, красиві, сповнені мрій та віри 
у мирне майбутнє, двадцятеро одинад-
цятикласників Лисецького ліцею в такий 
тривожний для країни час вирушили в до-
росле життя. У цей день для них лунало 
багато привітань від наставників, гостей, 
батьків, та найціннішими були перші на-
станови. 

Доброї долі, мирного майбуття та гідно 
нести звання випускника Лисецької шко-
ли побажав голова територіальної грома-

ди Анатолій Лущак. А керівник 
відділу освіти, культури, молоді 
та спорту селищної ради Світ-
лана Шарабуряк підмітила, 
що нинішній день сповнений 
зовсім протилежних емоцій: 
суму, бо книга дитинства вже 
дописана, і отримано доку-
мент, який підсумовує 11-річну 
роботу в школі та складений 
мультипредметний тест, і радо-
сті, адже попереду — доросле 
життя. Відтак побажала підко-
рення нових вершин! 

«Бажаю, щоби ваші очі не тільки сьо-
годні, а завжди горіли від щастя, а ваші 
батьки вами все життя пишалися, — по-ма-
теринськи звернулася до випуск ників вико-
нуюча обов’язки директора ліцею Христи-
на Піндус. — Нехай Господь Бог обдаровує 
вас необхідними ласками та супроводжує 
протягом усього життя. Летіть у спокійне, 
виважене доросле життя. Шануйте батьків 
і пам’ятайте, що двері школи завжди для 
вас відчинені!»

Нехай побажання, написані випуск-
никами на повітряних кульках, обов’яз-
ково здійсняться, і вони впевнено кро-
куватимуть дорослим життям у мирній 
Україні!

Попрощалися з другою 
домівкою

Елегантні хлопці та вишукані дівчата 
у вечірніх сукнях зібралися на прощаль-
ний вечір з нагоди завершення навчання 
у стінах Старолисецького ліцею, який на 
одинадцять років став для них другою 
домівкою. Тут вони під наставництвом 
учителів пізнавали світ та розвивалися, 
знайшли нових друзів, пережили перше 
кохання, змужніли та подорослішали, 
коли довелося навчатися та складати іс-
пити у воєнний час. 

Привітали 17 випускників, учителів та 
батьків зі знаковим у житті днем та дер-

жавним святом — Днем Конституції — 
заступник голови селищної ради Іван Го-
вера, начальник відділу освіти, культури, 
молоді та спорту селищної ради Світлана 
Шарабуряк, котрі побажали юнакам і ді-
вчатам світлого майбутнього, бути гідними 
синами та дочками нашої вільної України. 

Щоби у житті все складалося якнай-
краще, а життєвою дорогою вони йшли 
разом із Господом Богом, завжди моли-
лися та спросили у Нього щасливої долі, 
мирного неба, здоров’я міцного — таки-
ми були настанови найстаршим членам 
шкільної родини від керівника Старо-
лисецького ліцею Любові Бойко, яка вру-
чила випускникам атестати про здобуття 
повної загальної середньої освіти. 

Попереду — доросле 
життя!

У навчальних закладах Лисецької громади відбулися випуски школярів. Хлопці 
і дівчата отримали документ про базову середню освіту, попрощалися зі шко-
лою, подякували своїм вчителям та батькам.
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 � ПРИВІТАННЯ

Лисецька громада вітає з профе-
сійним святом — Днем медичного 
працівника — колективи КНП «Ли-
сецька лікарня» (керівник Зенон 
Макота), Першого добровольчого 
госпіталю «Брас» (керівник Стані
слав Онищук) та приватних ме-
дичних закладів громади, підпри-
ємців, які займаються приватною 
медичною практикою.

Бажаємо вам, шановні медики, 
міцного здоров’я, добра та людської 
вдячності за невтомну працю, турбо-
ту про здоров’я наших людей. 

До слова, КНП «Лисецька лікар-
ня» увійшло до спроможної мережі 
закладів охорони здоров’я області, 
що свідчить про високий професіона-
лізм цього колективу. 

 � ШКІЛЬНИЙ АВТОБУС

На Прикарпатті придбали 21 шкіль-
ний автобус за рахунок освітньої 
субвенції з державного бюджету 
та співфінансування з обласного 
і місцевих бюджетів територіаль-
них громад.

«Цього разу транспорт отримають 
опорні заклади освіти та ті, що пере-
дали його для Збройних сил, — по-
відомила начальниця Івано-Франків-
ської обласної військової адміністрації 
Світлана Онищук. — Зокрема, шкіль-
ні автобуси поїдуть до Болехівської, 
Верховинської, Ворохтянської, Га-
лицької, Делятинської, Єзупільської, 
Зеленської, Косівської, Космацької, 
Лисецької, Обертинської, Рогатин-
ської, Рожнівської, Солотвинської, 
Тисменицької, Угринівської, Яблунів-
ської територіальних громад». 

 � БІБЛІОТЕКА

У Лисецькій дитячій бібліотеці ста-
ло традицією організовувати екс-
курсії дітей старшого дошкільного 
віку. Бо життя у світі книжки — це 
залучення дітей до краси думки, 
пізнання самого себе та довкілля.

Діти з інтересом ознайомилися 
з книжечками, дитячими журналами. 
Всім сподобалась екскурсія, про що 
свідчили їх посмішки та радісні оченята.

 � ПОЖЕЖНА ОХОРОНА

З початку цього року працівники 
комунального закладу «Місцева по-
жежна охорона» Лисецької селищної 
ради здійснили 23 виїзди на гасіння 
пожеж, ліквідацію наслідків надзви-
чайних подій та інші виклики.
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 � НОВОСІЛЛЯ

За ліками — 
в сільську аптеку

У Старому Лисці по вулиці Шевченка 
відкрили аптеку. Освятив її приміщен-
ня та поблагословив фармацевтів 
Валерію Михайлову та Майю Риснюк 
отець Іван із церкви Собору Пресвятої 
Діви Марії та Йосифа Обручника.

Запрошений на новосілля аптечного 
закладу голова територіальної громади 
Анатолій Лущак найперше подякував при-
ватному підприємцю Віталії Постоловській 
за успішно реалізовану в Старому Лисці 
ініціативу з продажу лікарських засобів, 
медичних препаратів і засобів гігієни.

Відкриттю нової аптеки зрадіють жи-
телі чотиритисячного населеного пункту, 
адже за найменшої потреби тепер їм не 
доведеться їхати за ліками до сусіднього 

Лисця чи обласного центру. Аптека пра-
цює з понеділка по п’ятницю з 9 до 19 го-
дини, в суботу — з 9 до 17.

Бажаємо всім здоров’я!

 � КАНІКУЛИ

«Щодня молюся 
за тебе, воїне!»

Літо — найкраща пора відпусток. Ко-
жен поособливому готується до цієї 
пори року. Але, мабуть, найбільше че-
кають літа діти, які відпочивають на 
традиційних канікулах. 

Цього року діти Старого Лисця про-
вели свою «відпустку» в християнському 
таборі «5/4 — місце, де тренують пере-
можців». Його для них організувала Укра-
їнська євангельська церква Старого Лис-
ця, заручившись підтримкою керівництва 
місцевої територіальної громади. 

Протягом п’яти днів хлоп-
чаки та дівчатка мали насиче-
не активне «авторалі» у «Мі-
сті Переможців». Вони щодня 
говорили про перемогу, про 
зусилля, завдяки яким вона 
здобувається. Діти роздумува-
ли про перешкоди на шляху до 
перемоги, про їх причини; ра-
діли, коли розуміли, яку саме 
нагороду отримає кожен з них 
після перемоги. А також мали 
психологічні міні-тренінги, наз-
вані командою «Піт-стопами», 
під час яких заповнювали «Що-
денники переможця», ставлячи перед 
собою цілі, аналізуючи способи і методи 
для їх досягнення. 

Загалом атмосфера табору, вся ко-
мандна робота, програма були спрямо-
вані на те, щоб діти найперше здобували 
перемогу над якимись своїми переживан-
нями, проблемами, тривогами, страхами 
тощо. Наставники виховували в них не 
тільки стимул до цієї перемоги, а й розу-
міння того, що жодна перемога неможли-
ва без Бога. Що саме Бог дає нам і старт, 
і переможний фініш, що саме Він тримає 
для переможця найвищу нагороду. 

Також усі учасники табору були об’єд-
нані спільною молитвою за нашу Україну, 
яка в цей час війни чекає миру і здобуває 
перемогу, сміливо протистоячи ворогу 
і всяким нападам та злим намірам. По-
над 50 малюнків від дітей різних вікових 
груп було через християнські волонтер-
ські місії відправлено нашим захисникам. 

Діти в цих простих картинках передавали 
всю свою підтримку для наших ЗСУ. А ще 
писали для них слова підбадьорення та 
навіть молитву. «Я не знаю, хто ти, воїне, 
але я щодня молюся за тебе» — таким 
був напис на одному з малюнків восьми-
річної дівчинки. 

А ще дівчатка організували вистав-
ку-ярмарок власних робіт і отримані за 
них кошти передали для наших воїнів 
у чарівній рожевій капсулці. Старий Ли-
сець і вся громада може пишатися своїми 
дітьми!

Табір об’єднав понад 200 дітей Старо-
го Лисця, Лисця, дітей внутрішньо пере-
міщених осіб із різних областей. П’ятий, 
останній, день завершився співом табір-
ного гімну «Разом нас багато» та пода-
рунками від міжнародної християнської 
місії «Сумка самарянина». 

Дякуємо всім, хто долучився до про-
ведення табору «5/4 — місце, де трену-
ють переможців».

 � ДЕРЖАВНЕ СВЯТО

Все буде 
Україна!

27 років тому незалежна Україна отри-
мала свій основний документ — Кон-
ституцію. Він є фундаментом держав-
ності, гарантом наших прав і свобод, 
за які боролися минулі покоління 
співвітчизників, котрі ціною власного 
життя та здоров’я відстоюють на полі 
бою та в тилах мільйони сучасників. 
Власне, зі вшанування пам’яті всіх, 
хто віддав життя за Україну, кого ми 
втратили через вторгнення росії, хто 
міг би ще жити, якби не ця війна, у се-
лищі Лисець розпочали віче з нагоди 
Дня Конституції України. 

Перед спільним виконанням Держав-
ного гімну України право підняти жов-
то-блакитний стяг надали школярам Ли-
сецького ліцею Денисові Лутчаку та Ста-
ніславові Вацебі. Вітальну промову з на-
годи 27-ої річниці прийняття основного 
документу України виголосив заступник 
селищного голови Іван Говера. 

Привітали громадськість, працівників 
апарату селищної ради, освітян, праців-
ників закладів культури, медиків, військо-
вослужбовців частини 3072 Національної 
гвардії України, місцеву молодь та всіх, 
хто в цей день став учасником урочи-
стостей, настоятелі церкви Воздвиження 
Чесного Хреста отець Федір та римо-ка-
толицької парафії Успіння Пресвятої Діви 
Марії отець Андрій і військовий капелан 
отець Роман. 

Ліричними та патріотичними компо-
зиціями Богдана Михайлюк, сестрички 
Яна та Анастасія Овчар, ансамбль викла-
дачів Лисецької дитячої музичної школи 
засвідчили право нашої нації на власний 
пісенний скарб, що віками збагачується 
та примножується. 

Попри те, що День Конституції Украї-
ни другий рік поспіль відзначаємо у воєн-
ному стані, наш нескорений народ демон-
струє всьому світові єдність, мужність та 
патріотизм, доводячи, що конституційна 
українська держава є незламною. І наші 
захисники роблять усе можливе заради 
того, щоби уберегти Україну, і це змушує 
нас працювати ще більше, об’єднувати 
інших заради того, щоби підтримувати 
Збройні сили. 

Віримо в Перемогу та віримо в ЗСУ! 
Все буде Україна!

 � СЕСІЯ

Податки, пільги, 
бюджет громади 
Одинадцятого липня відбулася 32 се-
сія VIII демократичного скликання, на 
якій депутати селищної ради розгля-
нули низку питань. Зокрема, про вста-
новлення ставок та пільг із сплати по-
датків, внесення змін до бюджету гро-
мади на 2024 рік, створення відділу 
економічного розвитку та інвестицій, 
зміни до штатного розпису та структу-
ри селищної ради та інші. 

Так, установлено ставку податку за 
земельні ділянки, які перебувають у по-
стійному користуванні суб’єктів господа-
рювання — три відсотки від їх норматив-
ної грошової оцінки. Ставка податку за 
квадратний метр у будинках одноквар-
тирних масової забудови, котеджах, са-
дових і дачних будинках становить 0,1 
відсотка розміру мінімальної заробітної 
плати, а в будинках з двома і більше 
квартирами — 0,5 відсотка.

Пів відсотка розміру мінімальної за-
робітної плати доведеться сплатити за 
квадратний метр у торгівельних закла-
дах, ресторанах і кафе, будівлях баз та 
складів підприємств торгівлі і громад-
ського харчування, підприємствах побу-
тового обслуговування, гаражах. 

У той же час з першого січня 2024 
року встановлюються пільги для фізич-
них та юридичних осіб, наданих відпо-
відно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 
статті 266 Податкового кодексу України, 
із сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки. Звільня-
ються від його сплати комунальні підпри-
ємства територіальної громади, об’єкти 
нежитлової нерухомості некомерційного 
призначення фізичних осіб, які знахо-
дяться виключно в межах присадибних 
ділянок (господарські будівлі та спору-
ди, допоміжні приміщення, до яких на-
лежать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, 
майстерні, вбиральні погреби, навіси, 
котельні, бойлерні, трансформаторні 
підстанції тощо); об’єкти нежитлової не-
рухомості, що перебувають у власності 
громадських об’єднань, благодійних ор-
ганізацій, релігійних організацій України, 
діяльність яких не передбачає одержан-
ня прибутків і статути (положення) яких 
зареєстровані у встановленому законом 
порядку, та використовуються для забез-
печення діяльності, передбаченої таки-
ми статутами (положеннями). Передба-
чено 50-відсоткову пільгу для учасників 
АТО/ООС. При цьому пільгова ставка 
не застосовується до об’єктів оподат-
кування, що використовуються з метою 
одержання доходів (здаються в оренду, 
лізинг, позичку, використовуються у під-
приємницькій діяльності).

Депутати встановили ставку тури-
стичного збору за кожну добу тимчасово-
го розміщення особи у місцях проживан-
ня (ночівлі) у розмірі 1,0 відсотка — для 
внутрішнього туризму та 2,5 відсотка — 
для в’їзного туризму від розміру міні-
мальної заробітної плати, встановленої 
законом на перше січня звітного (подат-
кового) року, для однієї особи за одну 
добу тимчасового розміщення.

Установлено ставки єдиного податку 
з розрахунку на календарний місяць: для 
першої групи платників єдиного податку 
для всіх видів господарської діяльності, 
передбачених для цієї групи, – 10 відсо-
тків розміру прожиткового мінімуму, для 
другої групи платників єдиного подат-
ку — 20 відсотків розміру мінімальної за-
робітної плати, встановленої законом на 
1 січня податкового (звітного) року.

Внесено зміни до бюджету громади, 
а саме збільшено доходи загального 
фонду на суму 9 600 570.65 гривень, за 
рахунок перевиконання дохідної частини 
загального фонду селищного бюджету 
за підсумками 6 місяців 2023 року.

На сесії затверджено статути Лисець-
кого та Старолисецького ліцеїв, ухвале-
но рішення про створення відділу еконо-
мічного розвитку та інвестицій селищної 
ради, перейменовано вулицю Воз’єд-
нання в селищі Лисець на вулицю Злуки, 
розглянуто блок земельних питань. 
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 � ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ

Встеляли квітами дорогу 
до рідного дому

Одинадцятого липня в остан-
ню дорогу з усіма військо-
вими почестями жителі села 
Старий Лисець та уся Лисець-
ка територіальна громада 
проводили свого земляка — 
загиблого під час виконання 
бойового завдання на Луган-
щині військовослужбовця Ва-
силя Менька. 

Напередодні старолисецька громада, встеляючи до-
рогу до його рідної домівки живими квітами, навколішки 
зустріла труну полеглого на війні героя. У день похоро-
ну, який провів у співслужінні зі священиками сусідніх 
парафій настоятель церкви Святого Миколая отець Іван 
Бойко, на родинному подвір’ї навічно 42-річного захисни-
ка, водія кулеметного взводу однієї із військових частин 
зібралася скорботна громада. Коли похоронна процесія 
рушила від рідного порогу до місцевого храму, церковні 
дзвони у поєднанні зі звуками духового оркестру розби-
вали тишу сільських вулиць, скликаючи односельців від-
дати шану та подякувати полеглому на війні Герою. 

На місцевому кладовищі пролунав військовий салют, 
а родичам Василя Менька солдат почту передав жов-
то-блакитний стяг, як символ держави, якій вірно і до кін-
ця служив мужній воїн. 

Світла пам’ять про таких Героїв, як Василь Менько, 
не згасне ніколи. За Українську державу та кожного з нас 
він віддав найдорожче — життя. Низький уклін, вічна 
пам’ять та шана захисникові України!

 � ЗУСТРІЧ

Дитячі обереги мають 
особливе значення

Українські військові відвідали школярів Лисецького 
ліцею, де спілкувалися та відповідали на запитання 
четвертокласників, повідомив Суспільний.

Ліцей відвідали вісім вояків, які проходять лікування 
у Першому добровольчому хірургічному шпиталі. Школя-
рів цікавило, хто з бійців їздив на танку, як і де отрима-
ли поранення, що робили 24 лютого 2022 року та чим 
 займалися військові до повномасштабної війни. За кожне 
питання діти отримували прапорці від бійців.

Свого прапорця отримав й Павло Олексин. У хлопчи-
ка він весь — в автографах військових. Школяра цікави-
ло єдине питання: коли повернеться з війни його тато? 

Після питань та відповідей школярі обіймали військо-
вих та на згадку подарували синьо-жовті обереги. Дитя-
чий талісман отримав й 20-річний солдат з Івано-Фран-
ківська Арсен Юревич. Боєць зізнається: на фронті дитя-
чі обереги мають особливе значення.

Старшокласники Лисецького ліцею написали листи 
військовим. Одного з них зачитала педагогиня-організа-
торка Любов Стасюк: «Ми дуже вдячні вам за те, що мо-
жемо ходити до школи, спокійно спати й взагалі жити. Пе-
реживаємо за вас, чекаємо, коли ви повернетеся додому. 
Дякуємо вам за все! Я за вас молюся, все буде Україна!»

Звернулася до одинадцятикласників їх класний ке-
рівник Оксана Дзібій: «Ну от і все: в цей день червне-
вий ясний, стоять юнаки та дівчата прекрасні. Стоять 
зажурено із поглядом сумним, сьогодні зі школою пора 
прощатись їм. Я їм бажаю щастя й радості в житті, щоб 
перешкоди не траплялись на путі. Щоб лиха ви ніколи 
не зазнали, і кожен день з любов’ю зустрічали. Легкої 
вам дороги, дорогі мої учні!»

Зворушливе батьківське благословення
Свідоцтва про здобуття базової середньої освіти 

отримали п’ятеро цьогорічних випускників Стебницької 
гімназії, котрі під наставництвом педагогів упродовж 
дев’яти років зростали, збагачувалися духовно, муж-
ніли, загартовувалися, розвивали свої здібності 
та пізнавали світ. Нинішній святковій події в стінах 
рідної школи завдячуємо Господу Богу та нашим 
захисникам, котрі ціною власного здоров’я, а дехто 
й життя забезпечують нам мирне сьогодення та 
майбутнє. 

Відтак присутні хвилиною мовчання вшанува-
ли усіх героїв, котрі захищали нашу землю, а до 
могили полеглого на війні випускника Стебницької 
середньої школи Юрія Кайгородова, який 15 років 
тому на цьому шкільному подвір’ї теж танцював 
свій шкільний вальс, дев’ятикласники разом зі сво-
їм наставником Уляною Гаран поклали живі квіти. 

У час підбиття підсумку навчання дружня стеб-
ницька громада розділила цю знакову для молодих 
людей подію та разом із батьками та вчителями 
привітала випускників. Долучилися до вітань й се-
лищний голова Анатолій Лущак та начальник від-

ділу освіти, культури, молоді та спорту селищної ради 
Світлана Шарабуряк, котрі вручили дев’ятикласникам 
перший документ про середню освіту, відзначили най-
успішніших грамотами та подяками. 

Звернулися до випускників виконуючий обов’язки 
директора гімназії Михайло Мазурів, їх перша вчитель-
ка Марія Олексин та класний керівник Уляна Гаран. 
Зворушливим батьківським благословенням розчулила 
мати випускниці Марія Говзан: «Дорогі діточки, сьогодні 
за вашою спиною зачиняються гостинні шкільні двері 
дитинства, ви прощаєтеся з учителями та безтурбот-
ною юністю, які у вашому сердечку, немов дорогоцінний 
камінь, ляжуть у скарбничку спогадів…

Нехай життєві дороги будуть завжди щасливі, нехай 
береже вас ангел-охоронець. Будьте впевнені, людяні 
і незрадливі, досягніть усіх висот на життєвім шляху. 
Щоби життя ваше завжди процвітало, а Матінка Божа 
під опікою тримала. Нехай свята Трійця вас благослов-
ляє, а Ісус із неба ласки, щедроти та безцінні життєві 
дари посилає…»

Попереду — доросле життя!
Закінчення. Початок на стор. 1.
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 � МИСТЕЦТВО

Творчий доробок 
музичної школи

На сцені Старолисецького будинку 
культури Лисецька дитяча музична 
школа презентувала творчий доро-
бок учнів та викладачів, які підготува-
ли прекрасну насичену програму, що 
складалася із сольних та ансамблевих 
номерів, виступів дитячого хору, ви-
кладацького ансамблю. 

Не дивлячись на карантинні обме-
ження та воєнний стан, 70 вихованців 
освоювали музичну грамотність, удоско-
налювали виконавську майстерність, на-
вчаючись по класу фортепіано, скрипки, 
баяна, акордеона, бандури та духових 
інструментів. А звітний концерт учнів і ви-
кладачів музичної школи — добра нагода 
побачити майстерність юних музикантів 

і їх наставників. Відтак голова громади 
Анатолій Лущак подякував учнівському, 
викладацькому колективам школи під 
орудою Ігоря Курія за спільну працю, від-
значивши високу виконавську майстер-
ність юних вихованців.

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ:

— Іванну Антонівну ДЕМ’ЯНЕК, 
Оксану Миколаївну МАКОГОН, Івана 
Васильовича МОСЮКА, Владислава 
Володимировича КНЯЗЮКА — пра-
цівників селищної ради.

— Наталію Василівну ЛУЧКІВ, Віру 
Володимирівну МАТІЙЦІВ, Івана Ми-
колайовича ОШУРА, Ірину Василівну 
ПОЛІСКЕВИЧ, Аллу Миколаївну ПРО-
ХАСЬКУ, Любов Миколаївну РОСТКО-
ВИЧ, Марію Іванівну СКОРУ, Марію 
Дмитрівну ЧОРНУ, Ірину Володими-
рівну ЮРКІВ, Марію Василівну БІЛО-
ГУБКУ, Ольгу Василівну БІЛОГУБКУ, 
Ольгу Петрівну ГРИНІШАК, Любов 
Михайлівну ДУБНИЦЬКУ, Людмилу 
Володимирівну КЕРНІЦЬКУ, Надію 
Йосипівну КРУТУ — працівників КНП 
«Лисецька лікарня». 

 � ЮВІЛЕЙ

У липневу пору зустріли 85ий день 
народження жителька Старого 
Лисця Любов ГУМЕНЮК і мешкан-
ка Лисця Ярослава ДОЛИНСЬКА!

Поважних ювілярок привітали го-
лова територіальної громади Анатолій 
Лущак і його заступник Іван Говера, 
вручили їм вітальні адреси, квіти та ма-
теріальну допомогу від селищної ради. 

Ваш вік, шановні Любове Мико-
лаївно та Ярославо Савівно, — це 
безцінний досвід, запас знань і життє-
вої мудрості, якою завжди радо діли-
теся. Бажаємо й надалі залишатися 
такими бадьорими та життєрадісни-
ми. Щастя і радості, а ще нескінчен-
ного потоку сил та життєвої енергії не 
на один десяток літ. Хай береже Ваші 
роки і зміцнює здоров’я Господь Бог!

 � ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

Із 50-річчям:
Ірину Іванівну БІЛУ

Ігоря Івановича БІЛОГО
Любов Василівну ТУРЧИН

Оксану Ярославівну ПИЛИПІВ
Петра Олексійовича ГРИЦАКА
Віталія Васильовича КОВТУНА

із 60-річчям:
Валентину Ярославівну ВОЛОШАНСЬКУ

Галину Іванівну БІЛОГУБКУ
Марію Михайлівну ДМИТРУК

Із 70-річчям
Марію Зіновіївну РУДЕЙ

Івана Васильовича ФЕЩИНА
Петра Дмитровича ОЛЕНЮКА
Петра Йосиповича КАНЮСА

Олександру Миколаївну ГОВЗАН  
(колишню секретарку селищної ради)

 � НОВОНАРОДЖЕНІ  
МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ

Макар МАКОГОН (22 грудня)
Максим РУДНІЦЬКИЙ (23 грудня)

Емілія ГАЛЯС (24 грудня)
Ангеліна ЦИПЕРДЮК (28 грудня)

Роман ШІЦ (1 січня)
Катерина КИСИЛИЧАК (3 січня)

Анастасія МАГАС (4 січня)
Тетяна БАЛАН (25 січня)

Аріна ОЛЕКСИН (26 січня)
Вікторія ЦИПЕРДЮК (7 лютого)

Софія КОВБАСА (15 лютого)
Анна ПАВЛІЧКО (8 березня)

Владислава ГРИНІВ (22 березня)
Михайло СОЛТАН (18 квітня)
Меланія ГРЕЩУК (21 травня)

Спецвипуск газети «Вперед» підготов-
лено за матеріалами сайту Лисецької 
селищної ради.
ПП «Редакція часопису «Вперед»
ІФ № 580-325 ПР від 26.12.2018 р.

Четверте місце,  
попри невдалий старт

Завершився чемпіонат ІваноФранківського району сезону 2022/2023 років з фут-
болу. З Лисецької громади його учасниками були два колективи: старолисецька 
«Бистриця» та «Юніор» із Лисця. 

Насамперед зазначимо, що перший 
розіграш чемпіонату через загарбницькі 
дії росії — не завершено. Завдяки нашим 
військовим, волонтерам друга за рахун-

ком першість Івано-Франківського району 
все ж відбулася. Команди були поділені 
на пʼять груп, переможці яких розіграли 
призові місця у фінальних змаганнях. 

Представники нашої громади були учас-
никами групи «А». 

Старолисецька «Бистриця» виступила 
краще, ніж у сезоні 2021-2022 років. Хоча 
старт видався дуже невдалим — пʼять 
турів і нуль очок. Проте надалі рівень гри 
команди значно покращився. Памʼятними 
були перемоги над такими суперниками, 
як: ФК «Сілець» (3:0), «Карпати» зі Ста-
рих Богородчан (4:2), «Авангард» Загвіз-
дя (2:1, на виїзді), «Сокіл» Підлісся (6:2). 
В підсумку, набравши 28 очок у наступних 
13-ти матчах, «Бистриця» посіла четвер-
те місце.

Команда «Юніор» Лисець заслугову-
вала більшого, ніж девʼяте місце…

До слова, між собою представники 
нашої громади зіграли так: «Юніор» Ли-
сець — «Бистриця» Старий Лисець — 1:3 
(у І-му колі в Лисці) і 1:4 (у ІІ-му колі).

Підсумкове становище команд гру-
пи «А»: «Сокіл» Павлівка — 49 очок, 
«Карпати» Старі Богородчани — 37, 
«Авангард» Загвіздя — 32, «Бистриця» 
Старий Лисець і ФК «Сілець» — по 28, 
«Сокіл» Угринів — 27, «Сокіл» Підлісся — 
24, ФК «Угринів» — 16, ФК «Юніор» Ли-
сець — 11, ФК «Клузів/Мединя» — 8.

До списку кращих бомбардирів групи 
«А» ввійшов нападник «Бистриці» Вадим 
Притуленко (13 голів).

Переможці груп розіграли між со-
бою комплект медалей. Чемпіоном Іва-
но-Франківського району стала команда 
НФК «Металіст» з обласного центру. На 
другому місці — ФК «Підгір’я», на третьо-
му — «Сокіл» (Павлівка). ФК «Рогатин» 
і ФК «Марківці-Сільгоспхімія» (Марківці) 
посіли відповідно четверте і п’яте місця.

У жовтні на нас чекають важливі 
футбольні події. Півстоліття тому, 27-
28 жовтня 1973 року, футбольна коман-
да Старого Лисця, яка тоді виступала 
під назвою «Колос», стала переможцем 
Івано-Франківської області в групі «Б». Фі-
нальний турнір відбувся в Обертині. Цей 
успіх старолисецькі футболісти змогли 
повторити в сезоні 1993/1994.

А п’ятнадцять років тому, 26 жовтня 
2008-го, «Бистриця» зі Старого Лисця ста-
ла чемпіоном Тисменицького району. До 
слова, чемпіонський матч відбувся саме 
в Лисці. Ця перемога наразі залишається 
єдиною в чемпіонатах району за часів Не-
залежності. 

Після завершення сезону в групі А підсумкова таблиця набула такого вигляду.

№ Команда  І В Н П Р/М О

1 Сокіл (Павлівка) 18 16 1 1 70:25 49
2 Карпати (Старі Богородчани) 18 12 1 5 48:26 37
3 Авангард (Загвіздя) 18 10 2 6 40:24 32
4 Бистриця (Старий Лисець) 18 9 1 8 44:51 28
5 ФК Сілець (Сілець) 18 8 4 6 45:32 28
6 Сокіл (Угринів) 18 8 3 7 40:34 27
7 Сокіл (Підлісся) 18 8 0 10 31:46 24
8 ФК Угринів (Угринів) 18 4 4 10 30:49 16
9 Юніор (Лисець) 18 3 2 13 24:49 11
10 ФК Мединя (Мединя) 18 2 2 14 27:63 8
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